

小排福饗筵信息 - 救贖的辦法

詩歌：95首

這個真是何等甘美的故事，神用無限的愛差遣祂兒子，

來自天上榮耀，死於十字架，成功救贖，好使我們進神家。

讚美祂！讚美祂！工作已經成功！感謝祂！感謝祂！恩典真寬宏！

我們榮耀耶穌，我們的救主，我們歌唱耶穌，永遠不止住。

經節：羅十17 『可見信是由於聽，聽是藉着基督的話。』

信息：

信神的話是頂要緊的。聖經上說，信子的有永遠的生命，信我的，信我的名等等，到底是信甚麼呢？信主耶穌是否信祂的工作呢？我們讀的羅馬十章十七節說，信是從聽來的，聽是從基督的話來的。沒有話，就信甚麼呢？神的話是把頂遠的帶到近處來。如果一個人沒有抓住一句話，我就說，你並沒有信祂。沒有神的話，你的信有甚麼憑據呢？不過是心理的作用而已。

信心與心理作用有甚麼不同呢？心理作用是並沒有說有而以為有，信心是因為已經說了。…我們必須有神的話，然後可以說能信；沒有神的話，就不能信。你並沒有看見神把你釘十字架，這是神作的；必須神告訴你說，你已經釘十字架，所以你能信。

怎麼知道神的話是真的呢？因神所作的是真的。神所說的，是神所已經作的。…基督的工作成了，神的話是把基督所已經成功的告訴我們；我們只要信，這些就都是我們的了。我們不必作別的，惟獨信神的話。如果沒有神的話，就沒有信心。

基督的工作是真的，但如果沒有神的話，全世界的人仍要沉淪。如果有了神的話，就全世界的人，都不能推翻你所信的。有一次，主吩咐門徒說，『我們渡到那邊去。』主在船尾上睡覺。忽然有了暴風，波浪打入船內，甚至船要滿了水。門徒去叫醒主，說，夫子，我們喪命哪。主起來，斥責了風浪，風就止住，大大的平靜了。主怎麼說門徒呢？主說，『你們這小信的人哪，為甚麼膽怯呢？你們還沒有信心麼。』主既有了命令，要到那邊去，在半路上有風也好，有浪也好，主要負責

的。如果主說了，還沒有信心，就是把主的話不算數。……神說有多少，就是有多少。神說怎樣，就是怎樣。主命令你渡到那邊去，你只管渡到那邊去。你可以對風說，你吹罷；對浪說，你湧吧。主說渡到那邊去，就必定會渡到那邊去。如果你以為主的話好像又真又不真時，你就要隨風浪沉到海底去。

只有神的話是真的。就是環境都反對你，神的話還是真的。你的家庭，你的學校，你的生意，你的個人，也許都有難處，但如果你不信神的話，你就是禱告幾個鐘頭，也沒有用處。因為你不禱告是得不到，你禱告而不信神的話，仍是得不到。不能信神的話，就不必禱告，因為這樣是空花工夫。如果我們真要得着神的恩典，有一件要緊的，就是抓牢神的話。你只管信，神只管作。如果有一件事擺在你面前，你就必須求神給你話。有了神的話，就無論碰見甚麼難處，都可用這話去打破它。……你只要有了神的話，就甚麼都可被你打倒。你只要有了神的話，就任何艱難都要過去。

基督的工作已經作成了；神的話是如此說了；我一信，就甚麼都有了。神的話的靈魂，就是聖靈。凡人相信神的話，聖靈就負責把神的話的實際，加在他身上。你信，聖靈就領你進入基督和祂所成功的裏面。基督的工作已經作成了，神的話也有了，你若不信，聖靈就無法把基督所成功的加在你身上。

罪人得救也是如此。罪人一信神的話，聖靈就立刻把基督所成功的給他。有吸大煙的，有愛醉酒的，多有一信神的話，就立刻與煙酒好像一刀兩斷了的。這沒有別的，乃是因聖靈給他的力量來勝過。……全世界上最希奇的事，就是一個死人得了神的生命。人一相信，聖靈就把基督所成功的加在他身上。也許在他正聽神的話時說，我信。也許他坐在最後的座位上說，我信。也許在他走在路上時說，我信。就是在這樣一信的時候，聖靈就把基督所成功的加在他身上。

但願神在我們中間作工，叫我們照着字面信祂的話。相信祂說有多少，就是有多少。但願主祝福我們。（門與路，第二篇）